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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 31 DE OUTUBRO DE 2019 

Data:  31 de outubro de 2019. 
Horário:  18:00 horas 
Local:  Prefeitura Municipal de Jundiaí, Paço Municipal, Auditório do 8º Andar 
Assunto:  Reunião Ordinária 
 
 Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, no Auditório do 8º Andar, do 
Paço Municipal, da Prefeitura Municipal de Jundiaí, sito à Avenida da Liberdade, s/n, Jardim Botânico, 
Jundiaí, SP, às 18:00 horas, horário da primeira convocação, foi verificado o quorum, e como somente haviam 
oito conselheiros, às 18:30 horas, em segunda convocação, com os presentes que assinaram a lista de 
presença, foram abertos os trabalhos do Conselho Municipal de Política Territorial – CMPT, em Reunião 
Ordinária, pelo Sr. Gestor da UGPUMA, Sinésio Scarabello Filho, explanando a importância do Conselho 
como fórum de aproximação dos técnicos da PMJ e os representantes da sociedade civil, o respeito da 
administração ao conselho e a participação da sociedade, recomendou a leitura do plano diretor no capitulo 
do conselho para conhecer o seu funcionamento e ressaltou que as formas de trabalho do conselho deverá 
ser acordado pelos novos eleitos. Disponibilizou a quem quisesse compor a mesa para presidir a primeira 
reunião, onde apresentaram-se o Sr. Luiz Zambon, diretor de conselhos e o Sr. Wagner de Paiva, diretor de 
meio ambiente, para coordenar os trabalhos da eleição e primeira reunião, ao qual todos concordaram. Em 
seguida o Sr. Zambon, fez a leitura do Regimento Interno, nas questões da eleição da presidência e 
esclareceu dúvidas pertinentes. Esclareceu ainda o funcionamento das Câmaras Técnicas. Então foi dado 
início a eleição para presidente do conselho, o Sr. Wagner pediu para que se apresentassem os candidatos a 
presidência do conselho, apresentou-se apenas o Sr. Silvio Drezza o qual tomou a palavra em apresentação 
de sua pessoa, após isso foi eleito por aclamação e unanimidade dos presentes para os próximos 18 meses. 
Em seguida o Sr. Zambon apresentou a nova forma para a edição da ATA da reunião com elaboração e 
aprovação durante a mesma. O Sr. Henrique Parra Parra apresentou a necessidade de elaborar uma 
estratégia para buscar a participação dos bairros nos planos de bairros, também que os conselheiros fossem 
informados sobre dados da cidade como vetores de crescimento e expansão para contribuir tecnicamente nos 
trabalhos. Em seguida o Sr. Zambon solicitou que se apresentassem os candidatos a vice-presidente. 
Apresentaram-se os Srs. Carlos Saugo e Clovis Pinhata para eleição, os quais fizeram breve apresentação. 
Em seguida foi votado com o seguinte resultado: 12 votos para o Sr. Carlos Saugo e 11 votos para o Sr. 
Clovis Pinhata desta forma, ficando eleito o Sr. Carlos Saugo para vice-presidência. Logo após o Sr. Silvio 
Drezza perguntou se havia algum voluntário para secretariar o conselho, apresentou-se o Sr. Alex Stevaux 
para 1º secretário e o Sr. Clóvis Pinhata para 2º secretário. Ato continuo foi solicitada a apresentação dos 
conselheiros onde atuam e quem representam. Foi iniciada a composição das câmaras técnicas obrigatórias, 
na CT do Fundo Municipal de Desenvolvimento Territorial compõe: Roberto Gonçalves, Fernanda Costa, 
Henrique Parra Parra, Maria Auxiliadora, Evandro Marquesim, Edison Bardi. CT Analise da Legislação 
Urbanística: Nivaldo Callegari, Ariovaldo Turra, Fernando Baradel, Regina Pantano, Rosemeire Moreira, 
Vinicius Lebeis, Roberto Fernandes, Henrique Parra, André Ferrazzo, Carlos Galvão, João Bosco, Sylvia 
Angelini e Simone Atique. Foi posto para decisão os horários e dias para reunião ordinária, ficou mantido para 
a última quinta-feira do mês com primeira chamada as 18h. O Sr. Silvio solicitou a DAE apresentação do 
Plano de Recursos Hídricos na próxima reunião, o qual a Sra. Rosemeire se prontificou a providenciar, a 
CTALUP o presidente solicitou a verificação das alterações do Projeto de Lei aprovado na Câmara Municipal 
quanto ao último texto que passou pelo CMPT. A CTFMDT foi solicitada a posição consolidada do fundo. 
Como outra pauta a coordenadoria irá apresentar um plano de trabalho do CMPT para 2020. Ao final da 
reunião foi lida e aprovada por unanimidade a presente ATA. Nada mais sendo tratado, pelo Sr. Presidente do 
Conselho Municipal de Política Territorial, Silvio Eduardo Drezza, foi encerrada a reunião, e o conselheiro 
suplente, Wagner de Paiva, lavrou a presente ata. Jundiaí, 31 de outubro de 2019. 
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__________________________________ 

SILVIO EDUARDO DREZZA 
Presidente do Conselho Municipal de Política Territorial - CMPT 

 
__________________________________ 

WAGNER DE PAIVA 
Membro Suplente do Conselho Municipal de Política Territorial - CMPT 

 
 
 

  
 
 


